

林峯盡孝 送祖母最後一程

林峯（左）在靈堂上打點和招呼親友

林峯對嫲孃不能來看他的個唱感到可惜

林峯祖母林黃達治早前因病仙遊，昨日特別假北角香港殯儀館設靈。林峯昨午強忍淚水接受傳媒訪問，他指嫲孃病情反覆，曾經好轉後離開也感到突然。不過她已年屆九十五歲，加上在睡夢中離世，可算是平安地離去。

林峯祖母林黃達治昨日於香港殯儀館地下福海堂設靈，林峯父親林華國、林峯與堂妹林夏薇、胞弟及其他親友皆穿上白色素服到場。今次喪禮以佛教儀式進行，

林峯特別安排不少僧人到場做法事，又以屏風阻擋傳媒拍攝。此外，不少廈門政商界人士送上花牌，至於演藝界人士包括英皇娛樂、阿嬌及阿Sa、古巨基、容祖兒等人亦有送上花牌。至於無線方面，樂易玲、徐子珊及吳卓羲亦有送花牌到場，表達慰問之意。

病情反覆去得突然

林峯於昨日下午約三時現身，一身白色素服的林峯木無表情也未有接受訪問，只透露前來打點招呼親友，自己會留到最後才離去。不過，其後林峯亦特別收拾心情於下午四時聯同堂妹林夏薇在門外接受傳媒訪問，現場所見二人表現平靜未見淚水。林峯指祖母是於睡夢中過世，他說：「嫲孃享年九十五歲，心目中是一個非常可愛、親切的嫲孃，不過她年紀大，可算是平安地去！多謝大家關心！」他坦言這是自己家事原本打算低調進行，豈料不少圈中人也關心，因此非常感謝大家。提到現場有小童穿上粉紅色服裝現身靈堂，他指那些是祖母的曾孫，是四代同堂。問及可會安葬於香港，他表示：「遺體火化後會送返廈門安葬。」林峯又稱嫲孃的病情曾經好轉，但之後變為反覆，離去時也感到突然。提到個唱將在年尾舉行，林峯對至親離去感到可惜。他說：「最可惜是本來前兩年嫲孃都有來睇個唱，沒想到今年無得來，到時我也會跟大家講。」問及可能會留座位給嫲孃，他坦言原本都有，但自亦會繼續堅強準備個唱。另外，他又指今日完成儀式後便會為月尾舉行的個唱排舞。

梁嘉琪沒為他抹汗

此外，林峯、吳卓羲及徐子珊等前晚錄影《勁歌金曲》，林峯最近與梁嘉琪拍攝新劇《回到三國》，劇中二人飾演夫妻，但近日有周刊指梁嘉琪為林峯抹汗「姣嬌」林峯，林峯即驚訝說：「搞錯呀？不要玩啦，幾時有抹汗，又不傳化妝師和我，他們經常幫我抹汗。」林峯指報道實在太得意，但可以留待劇集播映時先傳，他稱劇中的諸葛亮角色是正氣人物，有感情線已很大突破，二人沒親熱戲。問他覺得梁嘉琪對他分外體諒嗎？他即說沒有特別，並指整套劇都是男人戲，平日都說笑如果有女同事來開工的一天，會特別精神，他亦向楊怡說笑問她覺得自己是否特別受歡迎。問林峯是否梁嘉琪這類平胸女仔不適合他？他即笑而不答。

至於陳浩民與內地女模結婚，林峯稱與浩民未合作過，但恭喜他。問他現時是否香港沒理想對象，令無線很多小生都選擇內地女友，林峯說：「不要向這方面諱，應該說是內地現時市場好大，近年很多香港藝人都去內地生活或工作，所以朋友自然是內地人，這也很正常。」

徐子珊表示專誠來支持林峯，她稱去年為林峯演唱會擔任嘉賓，早前亦有人問她今年會否再為林峯的個唱穿少一點舞衣去撐場，她的答案是不會。但屆時會捧場，因為她想練跳舞先裝備自己，下年再交流吧。提到無線不少小生北上結識女友，子珊笑謂都是，故最近其姐為她安排與一位外籍男士約會，更將對方資料寄給她，可能家姐覺得其性格適合外國人，她坦言以前亦抗拒，但現時覺得識多個朋友沒所謂，或許緣分會帶給她機會。問她覺得是港女身材不及內地好嗎？她笑謂：「這個身材是媽咪給我，我不貪心亦不會僭建，不會太苛求了。」

林峯（右）與堂妹林夏薇接受傳媒訪問

安志杰信婚姻 未受鋒芝影響

安志杰（Andy）、Race昨日到銅鑼灣為某腕表品牌示範最新產品，Race穿起一襲黑色低胸連身裙，隱約露出澎湃身材，顯得相當性感。談起「鋒芝」婚變一事，Andy似是早有準備，表示自返港後聯絡不到霆鋒，因為在網上遊戲不見對方，就連打電話亦沒人接聽，好像只有其父母能找到他。問到是否因為他有太多事心煩？Andy說：「我不清楚，可能是工作太忙，但我有跟拉姑傾過電話，她現在不在香港，但都有歡迎我返來，感覺沒什麼不開心。」提到日前霆鋒差點於中環與陳冠希碰面，Andy覺得那沒有什麼大不了，因為明星通常都會到那些地方出現，自己亦會遇過梁家輝，但指兩者關係不同？Andy認為都只是男演員而已，而且緣分就是緣分。那問到其女友謝婷婷心情如何，會否和她散心？Andy表示七月就要返內地開拍新戲，忙完工作一定會陪她去玩，但現在大家都很忙碌，她的心情亦很好。說到謝家發生太多事情，會否兩人藉結婚沖喜一下？Andy卻稱不會，雖有想過但暫未有此計劃，又問到會否因「鋒芝」而令他不相信婚姻？Andy說：「人家的婚姻跟我不一樣，我都知網上好多人關心我們。（那婷婷是不是很久沒見侄仔？）是，其實這兩個小朋友都好幸福，我會祝福他們。」

Race 考驗愛情未想結婚

至於Race笑言女孩子胸部總是會每星期不同大小，而男友未有見過她這身造型，問到姐姐是否正享受湊仔樂？Race表示BB都快三個月大，稍後會安排於新加坡舉行百日宴，問到會否很羨慕姐姐？Race卻稱沒有，只是越來越仰慕作為媽媽的，因為湊小朋友真的很累，再問會否很恨嫁？Race笑說：「無喫！」（男友不想？）應該是我不想嫁住，都未有這個打算，而且我在微博睇到，話拍拖頭五年都是剛剛戀愛的感覺，要到三十年先是愛情，我都希望我的愛情經得起時間考驗。（生唔啱仔㗎喎！）那就領養囉。」問到未來老爺奶奶沒有催婚嗎？她直言沒有，因為覺得男人都應先以事業為重，希望男友可以努力一點，況且自姐姐結婚後，反令她沒有這個衝動，因自己已當姐姐的小孩是自己的。Race又透露最近忙於打理自己的內衣品牌及讀會計課程，問到是否想日後幫助男友？她笑言只是想將來幫助自己的父母打理生意。



▲ 安志杰（左）和
Race 齊出席名表宣
傳活動

► 駿芝（右）在台
上摸黃宗澤的胸，事
後表示很結實

► 駿芝在上海出
席活動，笑容下
難掩暴瘦的憔悴



▲ 婷婷坦言自 Quintas 出
生後「沒試一家七口聚首

鄭中基請假見 B 女昨返京

正在內地拍王晶新片《嫁個100分男人》的鄭中基（Ronald），日前向劇組請假回港，而前晚他就透過所屬公司向傳媒表示女友余思敏（Sammie）及BB女一切安好，證實他已榮升父親。昨日他就返回北京繼續工作，不少傳媒在機場守候他離港，直至下午才見其助手現身，並稱Ronald已入閹登機。

昨日有多位藝人先後離港，鄭秀文於昨早約八時獨自離港，約十時徐濠森及黃偉文亦離港，阿徐女兒前日不幸撞傷，她表示女兒已沒什麼事，而她只離港一日，回來再照顧她。黃偉文則不知好友阿徐女兒受傷，但知道阿徐很疼惜女兒，見她離港就知道康堤沒大礙。曾志偉及吳君如也離港，志偉還主動問記者等什麼，得知記者在等Ronald便道：「哦。恭喜晒！不用偷偷摸摸啦！」說到Ronald請教君如坐月事項，問志偉有否教兒心得傳給他？志偉笑道：「君如自己都不記得啦，最重要他開開心心。」吳君如也稱暫未有機會見到Ronald，所以未能告知自己的心得。

哈利仔仔來港宣傳

另外，在《哈利波特》電影系列飾演仔仔喬治和弗雷德斯理的學生英國影星James Phelps及Oliver Phelps於昨早抵港，為新片宣傳造勢，二人現身時表現親民，更特意停步與粉絲簽名及拍照留念，更與數位粉絲來個愛的抱抱，對粉絲有求必應。為答謝粉絲十年來對《哈利波特》電影的支持，他們將舉行見面會，與粉絲近距離接觸。



► 鄭中基請假回港看女兒，昨日已趕返
京繼續工作

► 《哈利波特》一對仔仔來港宣傳，大
批影迷到機場迎接



甄子丹昨晚為True Religion Brand Jeans專門店擔任開幕主禮嘉賓，其他出席嘉賓還有謝婷婷、Mandy Lieu等，婷婷對於男友安志杰（Andy）透露她很久沒見一對侄仔，婷婷大方承認道：

「是呀！好挂住他們，但不清楚他們在哪裡。」就算明知哥哥霆鋒在港也找不到他，因他不聽電話，傳短訊給他亦沒回覆。不過之前她去大馬探班時，兩兄妹總算相聚了多日，是過去未試過那麼多時間，而今日她又要飛上海工作，說到栢芝也在當地，婷婷表示不清楚，而且她工作完畢便即日回港。

至於有報道指Lucas哭着要跟霆鋒，婷婷道：「小朋友是這樣喎啦，以前爹哋返工我都喊。」她又透露拉姑正身在新加坡，因為後父鬍鬚Kong添了孫子，拉姑幫手添孫，婷婷讚拉姑是照顧小孩的專家。不過拉姑身在異地仍很關心婷婷，並沒忽略香港的家。問她可知拉姑有否去過陽明山莊見一對孫仔？婷婷反問道：「你們比我還清楚，應該沒見過，因為哥哥返去第二日就走，（四

婷婷坦言一家七口沒聚過

哥見到嗎？）應該是。」她指爸爸日前帶了幾十粒已剝殼的荔枝給Andy轉交給她，問到他們一家四口一起會否就婚變事開家庭會議？婷婷道：「一家四口總有機會聚首，但未必是為開家庭會議。（你們一家四口多久沒聚首？）之前哥哥製作公司開幕便聚首一堂，但再對上一次已是七年前。（你們一家很疏離？）主要原因哥哥很忙，而且父母又各有另一半。（可試過一家七口齊集？）Lucas滿月時試過一家六口，但生了Quintas後則未試過一家七口一齊。」

子丹稱太太操財經大權

另外，近日忙於宣傳《武俠》的甄子丹，透露放暑假會陪太太及一對子女去美國旅行，至於會否趁機再造人？他說：「想呀！但老婆話辛苦。」談及《建黨偉業》票房風波？子丹道：「希望不是真的，亦不相信。」他覺得票房要講天時、地利、人和，演員的本分是演好戲，對得住觀眾就夠，但做老闆就會緊張一點，不過他應該不會做老闆，因壓力太大。對於「鋒芝」婚變，子丹稱甚少留意，至於夫妻相處之道？子丹認為最重要是用心經營及不要計較，不去計算就最好。他坦言財政大權全由太太負責，所以出街吃飯也是太太結帳，他平日很儉儉，加上衣服又有贊助，故零用錢夠吃已滿足。

柏芝滬出騷難掩憔悴

另外，張柏芝昨晚與鄭秀文、徐榮及郭晶晶等人在上海出席時裝活動，慘遭婚變的柏芝，雖然精心打扮以一襲背心裙示人，但仍掩不住暴瘦的憔悴，她亦婉拒傳媒訪問，只在台上接受司儀簡短訪問。她透露拍攝《河東獅吼2》後，會休息一段時間陪伴兒子，並已計劃好為八月二日生日的大仔Lucas慶祝生日。對於不少fans為她加油、打氣，她多謝大家的支持，又謂會一直好似平日那麼開心。

一身紅裙示人的Sammi，被追問是否好事近，她笑着否認，又謂很享受現時的狀態，可說是她人生中最開心的時刻。婚訊不斷的郭晶晶，同樣被追問婚姻期，她笑言若是結婚一定會告訴大家。



► 子丹（右）表示其財經大權
全操在太太手裡